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Verbale del Consiglio Regionale dell’Ordine 
 

n. 1/2021 del 26 Gennaio 2021 
 
L’anno 2021, il giorno martedì 26 del mese di Gennaio alle ore 22:00 in modalità telematica il 
Consiglio Regionale dell’Ordine degli Psicologi si riunisce con la presenza dei Consiglieri: 
 

COGNOME NOME CARICA PRESENTE ASSENTE 
Bontempo Giuseppe Presidente X  

Perilli Enrico Vice-Presidente X  
Ventura Isabella Monica Segretario X  
Tenaglia Arturo Tesoriere X  
Cecilia Maria Rosita Consigliere X  
Cerratti Paola Consigliere X  

D’Amico Cinzia Consigliere X  
D’Angelo Marida Consigliere X  
Da Fermo Giorgio Consigliere X  

Di Giuseppe Luigi Consigliere X  
Mammarella Nicola Consigliere X  

Mancini Nicola Consigliere X  
Panza Marco Consigliere X  

Presutti Antonella Elsa Consigliere X  
Zoppo Luigi Consigliere X  

 
 Presenti n.15 Assenti n. 0 

 
Il Presidente riconosciuto il numero legale degli intervenuti dichiara aperta la riunione, e invita i 
convocati a discutere e deliberare sul seguente punto: 
 
Designazioni art.12 punto lettera g) in scadenza. 
 
Si riunisce il Consiglio in sessione straordinaria per designare 3 rappresentanti quali: 

1) un componente per il tavolo di monitoraggio presso la Regione in favore dei soggetti con 
disturbi specifici di apprendimento (DSA) 

2) un componente come referente presso il comune de L’Aquila per Consulta Comunale sulla 
Povertà educativa. 

3) un componente per il gruppo di lavoro integrato presso l’Ufficio Scolastico Regionale 
relativo al bullismo e cyberbullismo 

 
1) Il Presidente prende parola candidando il Consigliere Nicola Panza. Il Consigliere Dott.ssa 

D’Amico risponde avanzando la candidatura della Dott.ssa Cerratti ritenendola più competente 
e con maggiori esperienze nel campo. Anche la Dott.ssa D’Angelo appoggia la candidatura 
della Dott.ssa Cerratti. 

Infine si passa alla votazione per alzata di mano per cui i Consiglieri esprimono il loro consenso. 
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Votazione per il Dott. Panza 
8 Favorevoli: Perilli, Tenaglia, Ventura, Di Giuseppe, Mammarella, Mancini, Panza, Bontempo 
5 Contrari: Cerratti, D’Amico, D’Angelo, Presutti, Zoppo. 
2 Astenuti: Cecilia, Da Fermo. 
 
Votazione per la Dott.ssa Cerratti 
7 Favorevoli: Cecilia, Cerratti, D’Amico, D’Angelo, Da Fermo, Presutti, Zoppo. 
2 Contrari: Di Giuseppe, Mammarella. 
6 Astenuti: Bontempo, Perilli, Tenaglia, Ventura, Mancini, Panza. 
 
2) Il Vicepresidente Perilli prende parola candidando la Dott.ssa Donatella Tumassi per la sua 

esperienza nel campo. 
Si passa subito alla votazione per alzata di mano per cui i Consiglieri esprimono il loro consenso. 
Votazione 
8 Favorevoli: Perilli, Tenaglia, Ventura, Di Giuseppe, Mammarella, Mancini, Panza, Bontempo, 
Contrari: nessuno. 
7 Astenuti: Cecilia, Cerratti, D’Amico, D’Angelo, Da Fermo, Presutti, Zoppo. 
 
3) Il Presidente prende parola candidando il Dott. Alessio Sangiuliano per la sua esperienza nel 

campo. 
Si passa subito alla votazione per alzata di mano per cui i Consiglieri esprimono il loro consenso. 
Votazione 
8 Favorevoli: Bontempo, Perilli, Tenaglia, Ventura, Di Giuseppe, Mammarella, Mancini, Panza. 
Contrari: nessuno. 
7 Astenuti: Cecilia, Cerratti, D’Amico, D’Angelo, Da Fermo, Presutti, Zoppo. 
 
Il Presidente ringrazia i Signori intervenuti e dichiara sciolta la seduta alle ore 22.51. Il verbale 
verrà approvato dopo stesura nel successivo Consiglio. 
 
Si dispone che, ad approvazione avvenuta, il presente verbale venga inserito con tutti i suoi 
allegati nella raccolta dei verbali del Consiglio dell’Ordine della Regione Abruzzo e, 
contestualmente, se ne dispone la pubblicazione sul sito dell’Ordine al link “Amministrazione 
Trasparente”. 
 
 

Il Presidente      Il Segretario 
Dott. Giuseppe Bontempo    Dott.ssa Monica Isabella Ventura 

 


